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1
SFBJ Bisque Doll, dark pupiless sleeping 
eyes, open mouth with top teeth real hair 
dark brown wig on French composition joint-
ed body 31cm height  
Marked SFBJ 60 Paris 6/0
$160.00 - $300.00

2
Kley & Hahn Bisque Character Baby, brown 
sleeping eyes with lashes, open/closed 
mouth light brown mohair wig on 5pce bent 
limb composition body 31cm height
Marked K H 167 - 1
$200.00 - $400.00

3
Simon & Halbig Bisque Character Toddler 
Doll, brown sleeping flirty eyes, open mouth 
with two top teeth trembling tongue, light 
brown real hair wig on ball jointed composi-
tion body 40cm height
Marked K * R Simon & Halbig Germany 126 
32
$400.00 - $800.00

4
Gebrüder Kühnlenz Bisque Doll, brown 
sleeping eyes, open mouth (no teeth) dark 
brown real hair wig on jointed composition 
body 47cm height in period dress and under 
garments
marked sunburst GbrK 44-28 Dep
$200.00 - $400.00

5
Simon and Halbig Bisque Doll, brown sleep-
ing eyes, open mouth with top teeth, pierced 
ears blonde mohair wig on ball jointed 
composition body 58cm length
marked S H 1079 11 DEP
two right eye socket chips, wearing period 
dress pinafore and under garments
$200.00 - $400.00

6
Simon and Halbig Bisque Doll, blue sleeping 
eyes open mouth with top teeth pierced 
ears, light brown mohair wig on ball jointed 
composition body 50cm length
marked Simon & Halbig K * R 53
damage to back of head and ear, wearing 
vintage white dress and under garments
$100.00 - $200.00

7
Schoenau & Hoffmeister Bisque Doll, brown 
sleeping eyes with lashes, open mouth with 
top teeth, dark brown mohair wig on jointed 
composition body 36cm 
marked S PB H 1923 3/0 Germany
$100.00 - $200.00

8
Kammer & Reinhardt Bisque  ‘Mein Liebling’ 
Character Doll, blue sleeping eyes, closed 
mouth light brown mohair wig on ball jointed 
composition body 36cm
marked K * R Simon & Halbig 117 36 (fingers 
on both hands showing repairs)
$500.00 - $1,000.00

9
Hertel Schwab & Co Bisque Character Doll, 
brown sleeping eyes, open/closed mouth 
with light brown mohair wig on ball jointed 
composition body 38cm
marked 141 over 2 wearing period dress
$800.00 - $1,600.00

10
Possible Hertel Schwab & Co Bisque Dome 
Head Shoulder Plate Doll, brown stationary 
eyes, open/closed mouth with new white 
mohair wig on jointed kid leather body with 
bisque hands 40cm
Marked  166 - 6 wearing vintage costume
$500.00 - $800.00

11
German Parian Bisque Shoulder Plate Doll, 
brown stationary eyes, closed mouth with 
blonde moulded hair and hair band on kid 
leather body with bisque hands 46cm
Marked 193 - 6 (replacement rag arms)
$400.00 - $800.00

12
German Parian Bisque Shoulder Plate Doll, 
all painted features with blonde moulded 
hair on rag body with china arms (one with 
chips to the fingers) moulded boot legs 
40cm
Unmarked vintage costume
$200.00 - $400.00

13
German Parian Bisque Shoulder Plate Doll, 
all painted features with blonde moulded 
hair on rag body with bisque hands (slight 
finger chip) 41cm
Marked 189 - 2 (C F Kling & Co) wearing 
vintage costume
$200.00 - $400.00

14
German Parian Bisque Shoulder Plate Doll, 
all painted features, pierced ears with light 
brown moulded hair, black hair bow on rag 
body with bisque hands and moulded boot 
legs 30cm
Unmarked wearing vintage costume
$100.00 - $200.00

15
German Parian Bisque Shoulder Plate Bonnet 
Head Doll, all painted features with sculpted 
bonnet and blonde forehead curls on new 
rag body with china arms and boot moulded 
legs 33cm
Marked 0 Possibly by Hertwig
$80.00 - $160.00

16
German Parian Bisque Shoulder Plate Bonnet 
Head Doll, all painted features with sculpted 
bonnet and blonde forehead curls on rag 
body with china arms and boot moulded legs 
40cm
Unmarked Possibly by Hertwig  wearing 
vintage costume 
bonnet showing repair to left side and back
$50.00 - $100.00

17
German Glazed China Shoulder Plate Doll, 
all painted features with black moulded 
hair on rag body with china arms and boot 
moulded legs 28cm
Unmarked wearing vintage costume
$100.00 - $200.00

18
Two German Glazed China Shoulder Plate 
Dolls, all painted features black painted hair 
on rag bodies with china arms and boot 
moulded legs 23cm, 15cm
Unmarked
$100.00 - $200.00

19
French Bisque Bebe by Gaultier, socket head 
with plump facial modelling, blue paper 
weight eyes, closed mouth accented lips, 
pierced ears, replacement black mohair wig 
over cork pate, French composition ball 
jointed jointed body 36cm                       
Marked F. 5. G circa 1884 vintage costume 
with probable original dark blue cotton 
dress, lace and silk ribbon trim
$1,500.00 - $2,500.00

20
French Bisque Bebe by Jumeau, bisque sock-
et head with blue glass paperweight eyes, 
open mouth outlined lips, row of porcelain 
teeth, pierced ears, nylon dark brown wig 
over cork pate on French composition joint-
ed body 54cm
Marked Tete Jumeau red stamp on head, 
and Fabrication Francaise SFBJ Paris Label 
on body
some light chipping to socket neck rim
$1,500.00 - $2,500.00

21
Jules Steiner ‘A’ Series Bebe Bisque Doll, 
brown stationary eyes, open/closed mouth, 
pierced ears with replaced light brown real 
hair wig on French composition jointed body 
with pull string bellows 42cm
Marked J. Steiner Bte S.G.D.G. Paris F1 RE A 
9, Body with printed stamp and dated Paris 
1889 (slight chip to back of neck socket rim)
$800.00 - $1,600.00

22
Jules Steiner Bisque Doll, grey paperweight 
stationary eyes, open mouth with teeth 
pierced ears, blonde mohair wig on French 
jointed composition body 35cm
Marked A. 7 Paris La Parisien (1892) wearing 
vintage fine cotton lace dress and undergar-
ments
$400.00 - $800.00

23
Francois Gaultier Bisque Doll, brown pa-
perweight stationary eyes, closed mouth, 
pierced ears with blonde mohair wig on 
Bebe Jumeau stamped jointed composition 
body 39cm 
Marked F. G. G repaired damaged to right 
side of face
$180.00 - $400.00
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24
Size 2 Tete Jumeau Bisque Doll, blue paper-
weight stationary eyes closed mouth pierced 
ears replacement real hair light brown wig 
ball jointed composition body 27cm (right 
hand fingers af)
Printed mark Depose Tete Jumeau Bte 
S.G.D.G. 1, hair line cracks to both cheeks 
wearing vintage undergarments and original 
brown velvet hat
$300.00 - $600.00

25
Max Rader German Bisque Doll, blue pa-
perweight stationary eyes open mouth with 
teeth and replacement blonde real hair wig 
on 5pce French composition straight limb 
body 35cm (right hand with faults)
Marked R. DEP O wearing vintage costume
$140.00 - $300.00

26
Armand Marseille Bisque Doll, replacement 
blue paperweight stationary eyes, open 
mouth with teeth light brown mohair wig on 
ball jointed composition body 62cm
Marked 1894 A M 9 DEP Made in Germany
$200.00 - $400.00

27
J D Kestner Bisque Doll, blue sleeping eyes 
open mouth with teeth, new brown mohair 
wig on ball jointed composition body 35cm
Marked 136 over 2
$100.00 - $200.00

28
Simon & Halbig Bisque Doll, brown station-
ary eyes, open mouth with teeth pierced 
ears, light brown mohair wig on ball jointed 
composition body 44cm right hand fingers 
damaged 
Marked Germany Heinrich Handwerck Simon 
& Halbig
$180.00 - $400.00

29
Simon & Halbig Bisque Character Baby Doll, 
blue stationary eyes with fringed upper lash-
es, one-stroke tapered brows, open/closed 
mouth with sheep skin wool wig on 5pce 
bent limb composition body 29cm 
Marked 1428 4
$300.00 - $600.00

30
Gebruder Heubach Bisque Pouty Character 
Boy Doll, all painted features on toddler 
5pce bent limb body 27cm (arm socket 
showing re-stringing)
Marked 7602 Germany monogram DEP
$180.00 - $400.00

31
Eisenmann & Co Bisque Character Baby Doll, 
blue sleeping eyes open/closed mouth with 
remains of blonde mohair wig on 5pce bent 
limb body 24cm
Marked Einco 5/0 Germany
$200.00 - $400.00

32
Germany Bisque Character Baby, blue sleep-
ing eyes, open mouth with top teeth, blonde 
mohair wig on 5pce bent limb composition 
body 18cm
Marked 4 over 0 over impressed square, with 
original under garments
$100.00 - $200.00

33
Armand Marseille Bisque Dream Baby, brown 
sleeping eyes, closed mouth solid dome 
head on  5pce bent/straight composition 
body 27cm 
Marked A.M. Germany 341/0K
$100.00 - $200.00

34
Gebruder Heubach Bisque Character Boy 
Doll, all painted features on 5pce bent com-
position body 23m 
Marked 2 over 0 monogram 76 82 Germany, 
head damaged wearing full length cotton cot 
gown and under garments
$50.00 - $100.00

35
Bruno Schmidt Bisque Character Baby Doll, 
brown sleeping eyes open mouth with two 
top teeth trembling tongue, light brown 
mohair wig on 5pce bent limb composition 
body 36cm 
Marked 5 BSW Made in Germany 2097-3 
damage to head, wearing cotton lace full 
length cot gown and under garments
$60.00 - $160.00

36
Morimura Nippon Bisque Googly Character 
Doll, brown stationary eyes (rim chipping to 
eye sockets) un-turned smiling closed mouth 
with painted hair solid dome head on 5pce 
bent limb composition body 36cm
Marked M monogram Nippon
$60.00 - $160.00

37
Alt Beck & Gottschalck Character Bisque 
Toddler Doll, blue sleeping flirty eyes open 
mouth with two top teeth brown mohair wig 
on ball jointed composition body 53cm
Marked AB entwined 1367 50 Made in 
Germany
$200.00 - $400.00

38
J D Kestner Bisque Character Baby Doll, 
brown sleeping eyes (need resetting) open 
mouth with two top teeth and trembling 
tongue, light brown mohair wig 5pce bent 
limb composition body 39cm 
Marked made in Germany J.D.K. 257 
wearing fitting vintage full length broderie 
anglaise christening gown
$200.00 - $400.00

39
Armand Marseille Bisque Doll, brown 
stationary eyes open mouth with top teeth 
blonde mohair on pate, on jointed ‘stick’ leg 
composition body 47cm
Marked 1894 A M DEP
$150.00 - $250.00

40
Heubach Koppelsdorf Bisque Doll, blue 
sleeping eyes open mouth with top teeth 
light brown real hair wig on jointed ‘stick’ leg 
body 50cm
Marked Heubach Koppelsdorf 250.01/2 
Germany
$100.00 - $200.00

41
Simon & Halbig Brown Bisque Doll, blue flirty 
eyes with lashes, open mouth with teeth, 
pierced ears, dark brown hair wig on ball 
jointed composition body 39cm
Marked 1039 Germany Simon & Halbig S & 
H 6
$300.00 - $600.00

42
‘Grosvenor’ Bahr & Proschild Bisque Doll, 
blue stationary eyes open/closed mouth, 
pierced ears, brown/red mohair wig on 
jointed composition body with mechanical 
fittings 46cm
Marked 224 8 (hair crack to right cheek) 
dressed with vintage velvet trousers and 
jacket with under garments 
Together with watercolour of the doll by 
Kate Beath/McDougall 1899, a niece of Kate 
Sheppard
$200.00 - $400.00

43
SFBJ Bisque Doll, dark pupiless eyes with 
lashes pierced ears, open mouth with top 
teeth, brown hair wig on stiff rag and compo-
sition body 49cm
Marked SFBJ 301 Paris 8 head with hairline 
crack front right to left with vintage costume
$100.00 - $200.00

44
German Bisque Doll, brown stationary eyes, 
open mouth with top teeth brown mohair wig 
on restored jointed composition body 40cm
Marked 6 DEP J crack/hairline to back of 
head
$80.00 - $200.00

45
Armand Marseille Bisque Shoulder Plate Doll, 
brown stationary eyes open mouth with top 
teeth blonde mohair wig on new rag body 
with original composition arms and legs 
46cm
Marked 3700 A.M. 1 D.E.P. Made in Germany 
hairline crack to back of shoulder plate to 
under neck wearing vintage costume
$100.00 - $200.00



              THE KERRY CARMAN DOLL COLLECTION 4

46
Sonneberg Bisque Doll, blue glass paper-
weight eyes, closed mouth pierced ears 
with flattened solid dome head, remains of 
blonde mohair wig on new  composition 
jointed body with straight wrists 48cm
Marked 137 12 wearing vintage costume and 
cotton lace bonnet
$400.00 - $800.00

47
SFBJ Bisque Doll, brown sleeping eyes open 
mouth with top teeth, pierced ears light 
brown mohair wig on jointed composition 
body 69cm
Marked SFBJ Paris 12, left pierced ear with 
hairline crack
$400.00 - $800.00

48
French Bisque Doll, blue paperweight eyes 
open mouth, pierced ears with top teeth 
brown hair wig on 5pce straight limb compo-
sition body (over painted) 
Marked 17 anvil (glaze chips from old glue) 
vintage broderie anglaise dress and under 
garments
$400.00 - $800.00

49
Armand Marseille Bisque Doll, blue sleeping 
eyes open mouth with top teeth, dark brown 
nylon wig on ball jointed composition body 
65cm
Marked Made in Germany Armand Marseille 
390n A 11 M head damaged
$50.00 - $100.00

50
Armand Marseille Bisque Doll, blue station-
ary eyes open mouth with top teeth, brown 
real hair wig on ball jointed composition 
body 71cm
Marked Armand Marseille Germany 390 A. 9. 
M head damaged
$50.00 - $100.00

51
Simon & Halbig Bisque Doll, brown sleeping 
eyes, open mouth (teeth missing) pierced 
ears, brown mohair wig on jointed composi-
tion body 51cm 
Marked Simon & Halbig K * R 53 head 
damaged
$50.00 - $100.00

52
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, blue stationary eyes, painted 
mouth with light brown mohair wig on rag 
body with composition arms and boot sock-
ing moulded feet 37cm, wearing original skirt 
and jacket with under garments
$150.00 - $300.00

53
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, blue stationary eyes, painted 
mouth with blonde mohair wig on rag body 
with wax hands 35cm, faults, wearing original 
dress and cotton under garments
$100.00 - $200.00

54
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, blue stationary eyes, painted 
mouth with light brown mohair wig on rag 
body with carved wooden arms and boot 
painted legs 34cm, faults, wearing original 
hooped cotton gown and under garments
$100.00 - $200.00

55
C1870 - 80 Wax Over Papier Mache Lady 
Doll, possibly a portrait doll with blue glass 
stationary eyes closed mouth with light 
brown mohair wig on rag body slim-waist-
ed, was limbs with gloved hands and boot 
moulded legs 51cm
Wearing vintage costume with three petti-
coats, face has fine split to the wax
$200.00 - $400.00

56
C19th Neapolitan Crèche Type Figure of a 
Shepherd, moulded and painted terracotta 
shoulder plate on padded wired body with 
original costume 33cm
$50.00 - $100.00

57
Antique Artisan Carved Wooden Doll, all 
wood male figure with jointed limbs and 
nodding head with remains of original cos-
tume 37cm seated on wooden chair
$40.00 - $100.00

58
Three Artisan Character Dolls, all socking doll 
of old lady in vintage gown seated on rock-
ing chair, with two wax shoulder plate dolls 
by Melanie dressed in costume of 1911 for 
special occasion and 1857 French crinoline 
49cm, 42cm, 36cm
$50.00 - $100.00

59
C1930’s Hand Crafted Maori Mother and 
Child Doll, constructed from rag filled sock-
ing, embroidered facial features with cotton 
dress and linen cloak 46cm some faults
Possibly by Mrs Bessie Murray - certainly an 
influence
$300.00 - $600.00

60
C1940’s Hand Crafted Maori Mother and 
Child Doll, moulded and painted composi-
tion flange head on rag body with remains of 
costume 41cm
$100.00 - $200.00

61
C1940’s Hand Crafted Maori Mother and 
Child Doll, moulded and painted composi-
tion flange head on rag body with remains of 
costume 33cm
$80.00 - $180.00

62
C1940’s Hand Crafted Maori Doll, moulded 
and painted composition flange head on rag 
body with dress costume 38cm
$80.00 - $180.00

63
Maori ‘Lands of Bags’ Souvenir Doll, all 
composition with painted features and black 
mohair wig, bent/straight limb body 29cm
Marked Lands Wellington NZ wearing origi-
nal straw skirt with kete and baby doll
This doll originally given to people who 
bought a full set of luggage from the Lands 
Bag Shop
$100.00 - $200.00

64
Maori ‘Lands of Bags’ Souvenir Doll, all 
composition with painted features and black 
mohair wig, bent/straight limb body 29cm
Marked Lands Wellington NZ wearing origi-
nal straw skirt with kete
$80.00 - $160.00

65
Maori Souvenir Doll, all composition with 
painted features and black mohair wig, bent/
straight limb body 29cm, repair to leg
Marked Moran NZ wearing remains of origi-
nal straw skirt with kete
$50.00 - $100.00

66
Three Small Maori Dolls, two all composition 
and single celluloid, all with painted features 
10cm, 12cm
$50.00 - $100.00

67
Antique Hand Crafted Doll with Two Others, 
painted leather face with rag body, original 
printed cotton dress 27cm together with 
leather painted face doll with wool wig on 
printed rag body 50cm, and other with vin-
tage dress 36cm
$50.00 - $100.00

68
Antique Hand Crafted Doll, papier mache 
shoulder plate, remains of painted features 
on paper cone base 46cm, (hands perished) 
wearing antique Victorian period white linen 
and lace gown
$40.00 - $100.00

69
Antique Japanese Ichimatsu Doll, com-
position flange/shoulder plate with glass 
stationary painted features, black mohair wig 
on rag and two part composition body with 
composition lower limbs
38cm
$50.00 - $100.00
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70
German Paper Mache Taufling Baby with 
Original Body, solid domed wax on papier 
mache head, black glass stationary eyes 
closed mouth, flat cut socket on shoulder 
plate with lower torso, wooden arms and legs 
on rag cloth with bellows (not working) 40cm 
wearing antique cot gown and petticoat
This type of doll appeared C1860, inspired 
by Japanese child doll that had just been 
introduced to Europe at the International 
Expositions, and is considered the forerunner 
of the Germany ball-jointed bisque child doll
$300.00 - $600.00

71
Antique Poured Wax Shoulder Plate Doll, 
stationary blue glass eyes closed painted 
mouth with blonde inserted hair on rag body 
with wax arms and legs
Wearing original undergarments of five 
pieces with skirt and blouse and over cape 
displayed in oak cabinet
$300.00 - $600.00

72
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, brown stationary glass eyes, 
with body push mechanism to open mouth, 
blonde mohair fringe only with card head 
pate on rag body with composition arms and 
legs 29cm, damage to back of shoulder plate
$100.00 - $200.00

73
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, blue glass stationary eyes on rag 
body with composition lower limbs 73cm (all 
with faults)
$100.00 - $200.00

74
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, blue glass stationary eyes (head 
all with faults) fine condition rag body with 
composition lower limbs stamped ...? Made 
in Germany 32cm
$80.00 - $160.00

75
‘Bridget Mary’ Large Antique German Com-
position Shoulder Plate Doll, blue paper-
weight glass eyes closed mouth with blonde 
mohair wig in rag body with composition 
arms and legs with moulded boots and 
stockings 72cm
$160.00 - $360.00

76
‘Bridget Mary’Antique German Composition 
Shoulder Plate Doll, blue glass stationary 
eyes closed mouth, light brown mohair wig 
on rag body with composition lower limbs 
52cm
$100.00 - $200.00

77
Antique German Composition Shoulder Plate 
Doll, brown sleeping eyes closed mouth (no 
wig) on rag body with composition lower 
limbs 40cm
$100.00 - $200.00

78
Antique German Composition/Celluloid 
Socket Head Character Doll, blue stationary 
eyes, closed mouth blonde mohair wig on 
jointed composition 30cm, needs restringing
$60.00 - $160.00

79
‘Enid’ Buschow & Beck Tin Head Shoulder 
Plate Doll, blue stationary eyes, closed 
mouth with moulded hair on kid leather body 
with composition lower limbs 50cm, arms 
need re-attaching 
Marked Minerva with helmet monogram
$60.00 - $160.00

80
Three Antique Wooden Peg Dolls, all painted 
features, some faults 29cm, 28cm, 17cm
$50.00 - $100.00

82
Armand Marseille Bisque Dream Baby Doll, 
dark stationary eyes open mouth with two 
bottom teeth on 5pce body 18cm
Marked A M Germany 351 6/0K with original 
cotton skirt
$100.00 - $200.00

83
Armand Marseille Bisque Dream Baby, dark 
pupiless eyes, open mouth with two bottom 
teeth on 5pce bent limb body 18cm
Marked AM Germany 351 / 7/0
$100.00 - $200.00

84
Armand Marseille Bisque Dream Baby, blue 
stationary eyes closed mouth on 5pce bent 
limb composition body 34cm
Marked A M Germany 341/2 K
$150.00 - $300.00

85
Armand Marseille Brown Bisque Dream Baby, 
brown stationary eyes closed mouth on 5pce 
composition bent limb body 21cm
$150.00 - $300.00

86
Two Armand Marseille Bisque Dream Baby 
Dolls, blue eyes on composition and rag 
bodies, eye chip and hairline cracks, 20cm
$50.00 - $100.00

87
Pair Armand Marseille Bisque Dolls, blue 
stationary eyes open mouths with top teeth, 
blonde and brown mohair wigs on 5pce com-
position bent limb composition bodies 18cm
Marked Germany 390 Armand Marseille A 
12/OX/ M, blonde head with repaired crack 
to back of neck
$100.00 - $200.00

88
Kammer & Reinhardt Bisque Doll, brown 
stationary eyes open mouth with top teeth, 
blonde mohair wig on jointed composition 
body 22cm
Marked 149 DEP 3/0 wearing original cotton 
chemise and bloomers
$150.00 - $300.00

89
SFBJ Bisque Doll, dark pupiless eyes closed 
mouth, light brown mohair wig on 5pce bent/
straight composition body with black painted 
boots 23cm
Marked SFBJ 60 Paris 13/0
$100.00 - $200.00

90
Max Rader Bisque Doll, blue stationary eyes 
open mouth with top teeth, light brown mo-
hair wig on 5pce bent/straight composition 
body 22cm
Marked 50 12/0 Made in Germany
$100.00 - $200.00

91
Kammer & Reinhardt Bisque Doll, blue sleep-
ing eyes, closed mouth light brown mohair 
wig on 5pce composition bent/straight limb 
body 15cm
Marked S & H K*R
$80.00 - $180.00

92
Porzellanfabrik Rauenstein Bisque Doll, dark 
pupiless stationary eyes open mouth with 
bottom teeth, brown mohair wig on 5pce 
bent/straight limb body with painted shoes 
and stockings 22cm
Marked Made in Germany crossed penants 
D 9-0
$80.00 - $180.00

93
Two French and German Bisque Dolls, sleep-
ing eyes open mouths with top teeth, light 
brown mohair wigs on composition jointed 
bodies 22cm 
Marked SFBJ 301 Paris 3/0 hairline crack to 
front forehead, Gebruber Kuhnlenz sun burst 
G K 133-18 crack to front of face
$80.00 - $160.00

94
Two German Bisque Dolls, blue sleeping 
eyes open mouth with top teeth on composi-
tion bodies 21cm (both bodies with faults)
Marked 1079-2/0 DEP S&H Germany, 1894 A 
M 10/0 DEP Germany
$80.00 - $160.00

95
German Tiny Bisque Doll, blue stationary 
eyes open mouth with top teeth, blonde 
mohair wig on 5pce bent/straight limb body 
with painted shoes 12.5cm 
Marked 3/0
$50.00 - $100.00

96
SFBJ Tiny Bisque Doll, all painted features 
brown mohair wigs on 5pce composition 
bodies with painted boots 10cm in original 
French costume and period costume
Marked SFBJ 241 10/0 and unmarked
$80.00 - $160.00
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97
Two German Tiny Bisque Dolls, blue station-
ary eyes, open mouth with top teeth, closed 
mouth on composition and bisque bodies 
14cm, 13cm
Marked 31-32 12 modification to neck socket 
with cork, G-K 44.12 firing fault to front 
forehead
$50.00 - $100.00

98
Two All Bisque Character Dolls, large and 
small both with side glancing eyes, moulded 
hair with blue ribbon, moving arms 13cm, 
7cm
$60.00 - $160.00

99
Two All Bisque Character Dolls and Novelty 
Posy Vase, dolls with side glancing eyes, 
moulded hair, moving arms, vase mounted 
with Campbell kid type doll figures (all with 
faults)
$40.00 - $80.00

100
German Bisque Googly Character Bisque 
Doll, brown side glancing stationary eyes, 
closed mouth light brown mohair wig on 
5pce straight limb composition body with 
moulded and painted shoes and socks 17cm
Marked indistinctly
$200.00 - $400.00

101
Simon & Halbig Bisque Doll, brown sleeping 
eyes open mouth with top teeth, brown mo-
hair wig on 5pce bent/straight limb composi-
tion body 20cm
Marked 1078 Simon & Halbig S & H Germa-
ny 3/0, wearing original costume that of a 
Queen - showing age
$150.00 - $300.00

102
Simon & Halbig Bisque Doll, blue sleeping 
eyes open mouth with top teeth, no wig on 
composition ball jointed body 22cm
Marked 1079 - 2/o DEP S & H Germany
$150.00 - $300.00

103
Small Bisque Doll, all moulded and painted 
features dark brown mohair wig on 5pce 
composition body with painted shoes 13cm
Marked S 2
$50.00 - $100.00

104
Small German Bisque Doll, blue stationary 
eyes open mouth with teeth, some blonde 
mohair on composition body with repaired 
painted boot legs 13cm
Marked  1 1/4
$50.00 - $100.00

105
German Small All Bisque Doll, blue sleeping 
eyes, closed mouth remains of blonde mo-
hair wig on 5pce body with bent arms and 
moulded painted shoes and socks 14cm
Marked 310 4 wearing original dress
$100.00 - $200.00

106
German Small All Bisque Doll, blue stationary 
eyes, closed mouth with remains of blonde 
mohair wig on 5pce bisque body, bent arms 
and shoe/sock moulded legs 15cm
Marked with small indented numbered 
rectangle
$80.00 - $180.00

107
Franz Schmidt & Co Small All Bisque Doll, 
blue sleeping eyes, open mouth with top 
teeth, blonde mohair wig on 5pce bisque 
body, bent arms and black painted shoe 
moulded legs 16cm
Marked S C 293 9
$80.00 - $180.00

108
German Small All Bisque Doll, all painted 
features light brown mohair wig on 5pce 
body with bent arms and painted shoe and 
sock legs (one leg broken repair) 10cm
Marked 190 9 with original dress and under-
wear (needs restringing)
$80.00 - $180.00

109
Simon & Halbig ‘Little Woman’ Bisque Shoul-
der Plate Doll, blue stationary eyes closed 
mouth, pierced ears, light brown hair wig 
on new rag body with bisque arms and legs 
(possible replacement legs) 31cm
Marked S & H 1160 - 1 wearing vintage un-
dergarments, linen skirt and lace blouse and 
holding bisque bonnet head baby doll
$250.00 - $500.00

110
Gaultier Type Bisque Shoulder Plate Doll, 
swivel head with grey stationary eyes closed 
mouth, pierced ears (one ear af) blonde wig 
with no pate on French kid gusset jointed 
body with stitched and separated fingers 
32cm
Marked base of neck printed 3 wearing fine 
cotton night dress
$200.00 - $400.00

111
C1870 E Barrois French Bisque Shoulder 
Head Fashion Doll, 
stationary blue eyes, close mouth and paint-
ed features, pierced ears, light brown mohair 
on cork pate on rag body repaired arms kid 
hands 45cm
Marked E DEPOSE 4 B crack to left side of 
face
$250.00 - $500.00

112
Attributed Barrois Bisque Shoulder Head 
Fashion Doll, plump modelling of facial 
features blue stationary glass eyes, closed 
mouth brown mohair wig over cork pate on 
French kid body with bisque arms 43cm
Unmarked, hairline crack through front fore-
head, wearing vintage undergarments and 
printed linen dress
$250.00 - $500.00

113
Gaultier French Bisque Shoulder Plate 
Fashion Doll, swivel head with blue stationary 
eyes closed mouth pierced ears cork pate 
with blonde mohair wig on French kid gus-
seted body with stitched fingers 39cm
Marked F 2 G wearing under garments, skirt 
and matching top
$400.00 - $800.00

114
Attributed Gaultier French Bisque Shoulder 
Plate Fashion Doll, blue enamel painted eyes 
closed mouth pierced ears cork pate with 
replacement blonde nylon wig on French kid 
body with stitched fingers 32cm
Visible Mark 1 two under skirts and hoop 
cage
$400.00 - $600.00

115
Gaultier French Bisque Shoulder Plate Fash-
ion Doll, blue enamel painted eyes closed 
mouth pierced ears no pate with brown real 
hair wig on French kid body with stitched 
fingers 45cm
Marked F 3 G hairline crack to head
$200.00 - $400.00

116
Attributed Gaultier French Bisque Shoulder 
Plate Fashion Doll, grey stationary eyes 
closed mouth pierced ears (both af) cork 
pate new light brown mohair wig on painted 
French kid body with fingers 30cm
No visible marks on shoulder plate 0 to base 
of neck
$200.00 - $400.00

117
E Barrois French Bisque Shoulder Head 
Fashion Doll, swivel head with stationary blue 
eyes, closed mouth and painted features, 
pierced ears, light brown mohair on cork 
pate on French kid body (damage to fingers) 
30cm
Marked E 0 B head damaged
$150.00 - $400.00

118
French Bisque Shoulder Head Fashion Doll, 
enamel painted eyes, closed mouth and 
painted features, pierced ears, brown hair 
wig on French kid jointed body with stitched 
fingers 29cm
No visible marks, wearing vintage under 
garments and pin tucked blouse
$250.00 - $500.00

119
German Bisque Shoulder Plate Fashion Doll, 
blue stationary eyes, pierced ears, open 
mouth with top teeth, brown new nylon wig 
on French kid body with bisque arms 29cm
Marked 5011 (hair line crack to back of head 
and left shoulder)
together with new bisque shoulder plate 
fashion doll
$200.00 - $400.00
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120
Antique Wax Over Composition Shoulder 
Plate Doll, sleeping blue glass eyes painted 
features with light brown mohair wig on rag 
body with composition arms and legs 40cm
Unmarked wearing antique under garments 
and satin silk day dress with train and eyelet 
laced
back (some disintegration)
$300.00 - $500.00

121
‘Sarah Amelia’ Antique Poured Wax Shoulder 
Plate Doll, blue stationary glass eyes closed 
mouth with brown inset real hair on rag body 
with wax arms and legs 47cm
Wearing vintage under garments and pin 
tucked petticoat
$200.00 - $400.00

122
Arthur Schoenau Bisque Doll, blue stationary 
eyes open mouth with top teeth, light brown 
mohair wig on jointed composition body 
47cm
Marked DEP. A.S. 0
$150.00 - $300.00

123
Goss Bisque Shoulder Plate Doll, all painted 
features blonde mohair wig on rag body with 
bisque arms 38cm
Marked G9 GOSS. back shoulder plate af
together with shoulder plate bisque with 
brown stationary eyes open mouth with top 
teeth no wig on rag body glazed china arms 
and legs 48cm
Marked faintly with monogram 49-7
$80.00 - $180.00

124
Two SFBJ Bisque Dolls, dark pupiless eyes 
open mouth with top teeth, blonde nylon 
wig on 5pce bent/straight limb composition 
body 39cm
together with bisque doll all painted features 
on French 5pce composition body 27cm with 
remains of soldier costume (both heads with 
faults)
$80.00 - $180.00

125
Victorian Glazed China Shoulder Plate Doll, 
all painted features with moulded black 
hair on rag body with china arms and boot 
moulded legs 64cm
dressed in Victorian style costume with ward-
robe of three outfits and night shirt
$100.00 - $200.00

126
Bahr & Proschild ‘Scottish Lad’ All Bisque 
Doll, standing pose with moving arms all 
painted features with original costume 13cm
Marked with faint heart logo 424 Made in 
Germany comes with tartan slightly domed 
trunk
azwsx
$80.00 - $180.00

127
Roddy Made in England All Hard Plastic Doll 
in Scottish Outfit, 31cm
$50.00 - $100.00

128
German Turtle Mark Celluloid Doll in Scottish 
Outfit, 21cm
$50.00 - $100.00

129
Probable Alt, Beck and Gottschalck Bisque 
Shoulder Plate Doll, all painted features with 
moulded short curl hair on rag body with 
bisque arms and boot moulded legs 26cm in 
original Scottish outfit
$100.00 - $200.00

130
German Bisque Shoulder Plate Doll, all paint-
ed features on wood an cloth cone base with 
bisque hands 23cm 
Marked 123 - 4 hairline crack and chipping to 
front forehead, wearing vintage costume of a 
Benedictine Nun (with faults)
$80.00 - $180.00

131
Alt, Beck and Gottschalck Bisque Shoulder 
Plate Doll, all painted features with moulded 
short curled hair on rag body with bisque 
arms and shoe moulded legs 25cm
Marked 1222 * 3/0
$80.00 - $160.00

132
Two German All Moulded Bisque Dolls, all 
painted features with moulded shirt and 
pants moving arms and legs 9.5cm
Marked Germany 2/0
$50.00 - $100.00

133
German All Bisque Doll, blue glass station-
ary eyes closed mouth, remains of blonde 
mohair wig, moving arms and shoe stocking 
moulded legs 17cm 
Unmarked, two chips to neck socket and 
crack to back of head
$50.00 - $100.00

134
Probable C F Kling & Co All Bisque Doll, 
brown stationary eyes (no wig) with moving 
arms, legs pasted solid with moulded shoes 
and stockings, 13cm
Marked with part bell logo 161 comes with 
hand stitched wardrobe
$50.00 - $100.00

135
German All Bisque Doll, brown stationary 
eyes brown mohair wig with moving arms 
and shoe stocking moulded legs 13cm
Marked 31 12
$50.00 - $100.00

136
German All Bisque Doll, brown stationary 
eyes light brown mohair wig with moving 
arms and shoe stocking moulded legs 12cm
Marked 620 0 1/2 comes with hand crafted 
truck and remains of original dress
$80.00 - $160.00

137
German Small Bisque Doll, blue sleeping 
eyes brown mohair wig on composition body 
with painted stockings and shoes 12.5cm 
and all bisque doll with blue stationary eyes 
and hair wig 9cm
Marked 3/0 and unmarked
$50.00 - $100.00

138
Two German Small All Bisque Dolls, blue 
stationary eyes, blonde mohair wigs (faults)
$40.00 - $80.00

139
Three German Small All Bisque Dolls, blue 
stationary eyes and all painted features, 
blonde and brown hair wigs (faults)
$40.00 - $80.00

140
Three German and French Small All Bisque 
Dolls, blue stationary eyes and all painted 
features, blonde and brown hair wigs (faults)
$50.00 - $100.00

141
Two Tiny All Bisque Dolls and Peg Doll with 
glass display box, (one arm af)
$30.00 - $80.00

142
Small German Black All Bisque Doll, black 
glass stationary eyes, brown mohair wig on 
5pce body 9.5cm
Marked 61-8
$100.00 - $200.00

143
Two Small German All Bisque Dolls, painted 
features with original costumes 6.5cm
$80.00 - $160.00

144
Small German Bisque Doll, blue sleeping 
eyes, open mouth with teeth, blonde mohair 
wig on 5pce bent/straight limb body with 
painted stockings and shoes 12cm
$50.00 - $100.00

145
Small German Bisque Shoulder Plate Doll, 
socket head with brown stationary eyes, 
closed mouth, blonde mohair wig on rag 
body with china arms and legs with black 
painted shoes 14.5cm in original stiff fine 
linen gown
$80.00 - $160.00
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146
Three German Bisque Shoulder Plate Dolls, 
all with painted features, blonde mohairs 
wigs on rag bodies with bisque arms and 
legs painted boots, 10cm, 10cm all bisque 
body face af, 21cm shoulder plate af
$50.00 - $100.00

147
Two Small German China Head Dolls and 
Wooden Doll, painted features 19cm, 10cm, 
10cm
$50.00 - $100.00

148
Three Small German All Bisque Dolls, all 
painted features one with moulded bonnet, 
lounge chair display 7.5cm, 8cm
$60.00 - $160.00

149
Four Small Bisque and China Shoulder Plate 
Dolls, painted features on rag bodies, one 
head only
$50.00 - $100.00

150
Four German China Shoulder Plate Dolls, rag 
bodies one all china 12cm - 6.5cm
$50.00 - $100.00

151
Five German All China Frozen Charlotte 
Dolls, 7cm, 2.5cm
$50.00 - $100.00

152
Four German China Pudding Dolls, with ter-
racotta frozen charlotte type doll and money 
figure 5.5cm, 3.5cm
$50.00 - $100.00

153
Small German Celluloid Character Doll, with 
hinged legs on metal bar in remains of Geor-
gian gentleman dress with display chair 15cm
$50.00 - $100.00

154
Three Composition and Celluloid Character 
Dolls, all composition with painted features 
moving arms and legs marked P2GSA Ger-
many 12.5cm, celluloid 9cm, and made in 
France celluloid moulded in one piece 12cm 
with felt poodle dog
$80.00 - $160.00

155
Two Antique Small Wax Dolls, both with blue 
stationary eyes, closed mouth mohiar wigs 
on rag bodies with composition lower limbs 
(some faults) 22cm, 13cm
$50.00 - $100.00

156
Three Tiny All Bisques, all painted features 
(one with broken leg) together with painted 
wood and tin pram
$80.00 - $160.00

157
Antique Painted Tinplate Small Doll Pram, 
with celluloid baby doll 12cm, pram length 
12cm (repair to wheel needed)
$60.00 - $120.00

158
Antique Painted Tinplate Doll Pram, (no 
hood) together with celluloid baby doll 9cm, 
15cm pram length
$60.00 - $120.00

159
Two Painted Metal Doll Prams, together with 
five small character celluloid dolls
$50.00 - $100.00

160
Three Assorted Small Doll Prams, together 
with two celluloid baby dolls, new wooden 
peg doll,  pixie doll and three doll heads and 
antique Chinese doll (no arms)
$30.00 - $80.00

161
Two Armand Marseille Bisque Shoulder Plate 
Doll Heads, both No 3200, faults 11cm, 
together with jointed kid body (leg repair 
needed) 34cm
$40.00 - $80.00

162
Armand Marseille and Other Bisque Socket 
Doll Heads Only, 7cm, 6cm
$50.00 - $100.00

163
Two French Bisque and Two Other Doll 
Heads, together with two French composi-
tion bodies and other parts 16cm, 17cm
$50.00 - $100.00

164
French Kid Leather Body Only, 22cm
$80.00 - $160.00

165
Two French Kid Bodies Only, with bisque 
shoulder plates (faults) 28cm, 30cm
$80.00 - $160.00

166
Two German Bisque Small Piano Baby Type 
Figures, both reclining poses 6.5cm, 6cm
$40.00 - $100.00

167
Eleven Various Doll Heads Only, two shoul-
der plates, dome head, new bisque character 
doll and various socket doll heads mostly all 
with faults
$40.00 - $100.00

168
Qty Bisque and China Doll Heads and Limbs 
All with Faults
$50.00 - $100.00

169
Qty Bisque and China Doll Limbs some with 
faults
$50.00 - $100.00

170
Collection Six Vintage Celluloid and Cloth 
National Costume Dolls
$50.00 - $100.00

171
Collection Six Vintage Celluloid and Cloth 
National Costume Dolls
$50.00 - $100.00

172
Collection Eight Vintage Celluloid and 
Costume Dolls, together with other four with 
faults
$50.00 - $100.00

173
Collection Vintage Cloth Costume Dolls and 
Peggy Nisbet Policemen
$50.00 - $100.00

174
Pair MIs Rose Bud All Hard Plastic Doll, to-
gether with two Pedigree type dolls, and doll 
dressed as a nun
$40.00 - $100.00

175
NZ Pedigree All Hard Plastic Walkie Talkie 
Doll, 53cm
$40.00 - $80.00

176
German All Composition Doll and AM Baby, 
blue sleeping eyes, open mouth with two top 
teeth, moulded hair on bent/straight limb 
body 46cm, together with Armand Marseille 
Composition Flange Head baby doll on rag 
body (faults)
$40.00 - $80.00

177
Probable Italian All Composition Doll, sleep-
ing eyes, closed mouth with new nylon wig 
46cm together with two play dolls
$30.00 - $80.00

178
Bonomi Italy All Hard Plastic Teen Doll, 
sleeping flirty eyes with light brown hair wig 
comes with large wardrobe of clothes includ-
ing wedding gown 51cm
$40.00 - $100.00

179
Pair New Bisque Googly Character Dolls, 
new bisque Jumeau 28cm, 26cm
$40.00 - $80.00

180
Two New Bisque Dolls, fashion doll and char-
acter doll dress as a nanny 37cm, 29cm
$20.00 - $50.00
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181
Four Fola German Wax Shoulder Plate An-
gels and Composition Christ Child Group,
angels on cloth cones 35cm, 22cm, 20cm, 
16cm length together with two Christmas 
angel decorations and fairy
$50.00 - $100.00

182
Vintage Dolls Cotton Broderie Anglaise 
Christening Gown and Petticoat, 22.5cm 
neck measurement
$50.00 - $100.00

183
Edwardian Cotton Broderie Anglaise Chris-
tening Gown
$40.00 - $100.00

184
Three Early C20th Cotton Babies Cot Gowns
$20.00 - $50.00

185
Two Edwardian Fine Cotton Broderie An-
glasie Christening/Cot Gowns
$40.00 - $80.00

186
Edwardian Cotton Broderie Anglasie Adult 
Petticoat, late fine lawn petticoat and babies 
cot gown (af)
$30.00 - $80.00

187
Edwardian Toddlers Cotton Day Coat with 
Cape Collar
$20.00 - $50.00

188
Edwardian Toddlers Cotton Pinafore, with 
cotton broderie anglaise christening/cot 
gown
$30.00 - $80.00

189
Qty Vintage Mainly Cotton Medium Doll 
Size Under Garments, together with doll and 
baby bonnets
$50.00 - $100.00

190
Qty Vintage Medium Doll Size Clothes with 
Straw Hats Shoes and Socks
$50.00 - $100.00

191
Large Antique Doll Trousseau Trunk, slightly 
domed hinged lid with removable interior 
tray all with metal fittings 45cm L x 28cm H 
x 27cm D
$300.00 - $600.00

192
Antique Doll Trousseau Trunk, slightly domed 
lid with removable tray, Passepartout tape 
bound with small qty smaller doll size vintage 
clothes 30cm L x 20cm H x 19cm D
$150.00 - $300.00

193
Antique Doll Trousseau Trunk, concave 
shaped lid all with stud detail 33cm L x 17cm 
H x  18.5cm D
$100.00 - $200.00

194
Antique Doll Trousseau Trunk, domed lid 
with interior tray, linen covered with tape 
bound and studded finish 18.5cm L x 10cm 
H  x11.5cm D, together with three all bisque 
dolls and head only with some clothing 
(faults)
$100.00 - $250.00

0194A
Antique Doll Trousseau Trunk, domed lid 
linen covered with tape bound and studded 
finish 17cm L x 8cm H x 9cm D, with doll 
accessories two hats, fur muff, shoes, gloves 
and change purse
$100.00 - $200.00

195
Qty Vintage Medium Doll Size Clothing with 
Bonnets and Assorted
$80.00 - $180.00

196
Qty Vintage Small to Medium Doll Size 
Clothing with Bonnets and Assorted
$50.00 - $100.00

197
Qty Vintage Mixed Doll Size Knitted Clothing 
with Toddler Coats
$40.00 - $80.00

198
Qty Vintage Medium to Smaller Doll Size 
Clothing
$50.00 - $100.00

0198A
Qty Vintage Medium to Small Dolls Clothing 
with some Babies
$60.00 - $160.00

199
New Made Red Wool Doll Outfit with Shoes 
and Socks, 9cm shoulder measurement
$20.00 - $50.00

200
Dolls Ermine Stole and Muff
$30.00 - $80.00

201
C1940’s Ladies Hat, by Dun Rae NZ, beaded 
evening purse and leather wallet, together 
with large dolls fur hat, three pair crocheted 
gloves and babies sun bonnet
$40.00 - $80.00

202
Gents Velvet Violet Embroidered Smoking 
Cap and Satin Scarf
$50.00 - $100.00

203
Two Pair C1940’s Young Child Shoes
$20.00 - $50.00

204
Pair Antique French Doll Shoes 11cm
$40.00 - $80.00

205
Four Pair Vintage Doll Shoes, 7.5cm - 5cm
$50.00 - $100.00

206
Five Pair Vintage Doll Shoes, all 7cm
$50.00 - $100.00

207
Ten Pair Vintage and Modern Doll Shoes, 
together with odd vintage shoes 6.5cm - 4cm
$50.00 - $100.00

208
Collection Assorted Doll Shoes and Socks
$30.00 - $80.00

209
Collection Assorted Doll Shoes and Socks
$30.00 - $80.00

210
Collection Novelty Doll Shoes and Socks, 
three pair roller and ice skates, clogs, pair 
ballet shoes, odd slipper
$30.00 - $80.00

211
Three Vintage Doll Hats and Basket
$40.00 - $100.00

212
Dolls School Cap with Satchel and Fedora 
Hat
$30.00 - $50.00

213
Late Victorian Black Cotton Parasol, plain 
wooden handle (old borer holes)
$30.00 - $80.00

214
Collection Larger Doll Hats Bonnets Basket 
and Umbrella
$40.00 - $100.00

215
Collection Doll Hats Shoes Sockets and 
Umbrellas Fans
$40.00 - $100.00

216
Good Collection Antique Laces
$100.00 - $200.00

217
Qty Antique Laces
$100.00 - $200.00

218
Good Qty Vintage Broderie Anglaise Cotton 
Laces
$80.00 - $160.00
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018A
Mixed Lot, Vintage Broderie Anglaise Cotton 
Lace, lace and black lace and some ribbons
$60.00 - $160.00

219
Qty Blue Ribbons and Braids
$50.00 - $100.00

220
Qty Yellow Blue and Purple Ribbons
$50.00 - $100.00

221
Qty Pink Ribbons and Trim
$40.00 - $80.00

222
Qty Braids and Trim
$40.00 - $80.00

223
Qty Braids and Trim
$40.00 - $80.00

224
Qty Velvet Ribbons
$40.00 - $80.00

225
Qty White/Cream and Red Ribbons and Trim, 
together with small fine feather boa trim and 
two ostrich feathers
$40.00 - $80.00

226
Collection Decorative Butterflies
$30.00 - $80.00

227
Good Qty Vintage Buttons
$80.00 - $180.00

228
Qty Vintage Linen and Small Buttons
$50.00 - $100.00

229
Vintage Sewing Basket with Accessories 
together with qty cottons and silks
$50.00 - $100.00

230
Late C19th French Small Sewing Box, with 
stock scissors, two sack needles, boot hook 
annd cased thimble and change purse
$40.00 - $80.00

231
Large Piece Fine Dotted Tulle with Silk and 
Satin Material Pieces
$40.00 - $80.00

232
Qty Vintage Material Remnants
$30.00 - $80.00

232A
Qty Vintage Material Remnants, including 
Victorian Ladies velvet dress bodice piece
$30.00 - $80.00

233
Mixed Lot, collection lace and some linens, 
doll shoes, wigs, doll accessories and 
C1920’s composition half head doll on origi-
nal dress base (no wig)
$40.00 - $100.00

234
Collection Vintage Milliner’s Flowers
$30.00 - $80.00

235
Collection Vintage Milliner’s Flowers, mainly 
violets with accessories
$30.00 - $80.00

0235A
Collection Dolls Mainly Straw Hats with 
Feathers and Braids
$30.00 - $80.00

0235B
Large Qty Various Dolls Wigs, medium to 
large sizes, antique mohair and hair with new 
nylon wigs
$100.00 - $200.00

236
Victorian Ormolu Nosegay, Posy, or 
Tussie-Mussie Flower Bouquet Holder, 11cm 
H
$80.00 - $180.00

237
Victorian Silver Nosegay, Posy, or 
Tussie-Mussie Flower Bouquet Holder, de-
sign of thistles 14cmH
$50.00 - $100.00

238
Victorian Silver Nosegay, Posy, or 
Tussie-Mussie Flower Bouquet Holder, pat-
tern of acorns 14cm H
$50.00 - $100.00

239
Victorian Silver Nosegay, Posy, or 
Tussie-Mussie Flower Bouquet Holder, fili-
gree pattern 15cm H
$50.00 - $100.00

240
Collection Victorian Posy Holders, three glass 
pins, three silver pins, glass holder and silver 
holder (faulted)
$50.00 - $100.00

241
From France a Parisian Dolls Work Table, 
hinged lift-up lid containing  small lace 
handkerchief’s, rosary, fan, change purse and 
various
$100.00 - $200.00

242
Doll Props and Accessories, pair kid gloves, 
silver metal mirror, brush, boot hook and 
metal necklace
$80.00 - $180.00

243
Doll Props and Accessories, horn and bone 
fork and spoons, pipe, brush and combs, fan 
with gloves and casein box and mirror
$50.00 - $100.00

244
BDA10K Babies Ring, together with small se-
lection of bead and earrings charms suitable 
for doll jewellery
$30.00 - $80.00

245
Doll Jewellery, necklaces, earrings, two s/s 
charms and vintage doll chatelaine
$40.00 - $80.00

246
Small Qty Venetian Beads Seed Beads and 
Buckles
$30.00 - $80.00

247
Qty Beads and Beaded Jewellery
$30.00 - $80.00

248
Qty Beads and Beaded Jewellery

249
Doll Props and Accessories, two miniature 
Stanhope binocular charms, tiny harmonica, 
pocket knife and metal change purse
$40.00 - $80.00

250
Doll Props and Accessories, small trunk form 
jewell bow with small s/s vanity mirror, boot 
hook and hand painted portrait miniature
$50.00 - $100.00

251
Doll Props and Accessories, miniature china 
tea and coffee set, washing toilet set, glass 
scent bottles
$40.00 - $100.00

252
Doll Props and Accessories, glass and china 
ware with part brush set and assorted
$40.00 - $80.00

253
Doll Props and Accessories, small and min-
iature Japanese teasets, toilet jug and basin 
and assorted
$40.00 - $100.00

254
Doll Props and Accessories, hand made 
dolls stationary box, toilet jug and basin, two 
babies brushes and assorted
$50.00 - $100.00

255
Vintage Dolls Umbrella, 29cm length with 
Doll Album and powder puff
$30.00 - $80.00
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256
Three Doll Instruments, tortoise shell and 
mop mandolin, guitar and wooden double 
bass
$30.00 - $80.00

257
Victorian Brass Salesman Sample Miniature 
Fireplace, with fender, two pair brass can-
dlesticks, chamber stick and other fireplace 
piece 19 x 17.5cm
$100.00 - $200.00

258
Diecast and Wood ‘Toy Mangle’, 18cmH x 
12.5cmL
$50.00 - $100.00

259
Vintage Lace Iron and Trivet
$30.00 - $80.00

260
Collection Five Irons, lace iron, miniature coal 
iron, two miniature irons, one with trivet and 
iron holding tape measure and thimble
$50.00 - $100.00

261
Vintage Made in German Painted Tinplate 
Childs Sewing Machine, 13.5cm length
$60.00 - $160.00

262
Victorian Two Story Two Room Dolls House, 
with some furnishings 54cm H, 38cm L x 
29cm D
$200.00 - $400.00

263
Antique Nursery/Dolls White Painted Dresser, 
with blue and white dinner ware, floral teaset 
and 
two wire cutlery trays with cutlery 53xm x 
39cm
$100.00 - $200.00

264
Vintage Dolls House China Bathroom Set, 
bath with wash basin and toilet together with 
basket and modern toilet swing mirror (mirror 
needs to reattach towel rack and  stool
$30.00 - $80.00

265
Collection Assorted Nursery/Dolls China
$30.00 - $50.00

266
Collection White Metal Dolls House Furniture
$40.00 - $80.00

267
Collection Dolls House Ornaments Kitchen 
Furniture with Doll Family
$50.00 - $100.00

268
Large Collection Miniature Dolls House Chi-
na Ornaments and Utensils
$80.00 - $180.00

269
Collection New Bisque Dolls House Dolls
$50.00 - $100.00

270
Collection As New Assorted Dolls House 
Miniatures
$80.00 - $160.00

271
Collection Assorted Dolls House Miniatures 
Ornaments Furniture and Collectables
$50.00 - $100.00

272
Hantel Made in Scotland Three Kitty Painted 
Pewter Miniature Cats, with Card House and 
three other cat figures
$100.00 - $200.00

273
Imperial Productions Civilian Sets, TA04 
Three girls with skipping rope (no rope) and 
TA05 Lady with open parasol
$60.00 - $120.00

274
Imperial Productions Civilian Sets, TA02 Girl 
with hoop and TA01 Flower lady
$60.00 - $120.00

275
Early C20th Unmarked Steiff Teddy Bear, 
straw filled cinnamon mohair plush 45cm
$500.00 - $1,000.00

276
Early C20th Steiff Teddy Bear with Pewter 
Button In Ear, straw filled blonde mohair 
plush, arm pads replaced 38cm
$300.00 - $600.00

277
Early C20th Small Teddy Bear, kapok filled 
with remains of blonde mohair plush 31cm, 
no foot pads
$50.00 - $100.00

278
Vintage Winnie the Pooh Teddy Bear, straw 
filled cream short plush with working push 
voice box 34cm
$100.00 - $200.00

279
C1950’s Unmarked Steiff Terrier Dog 22cm 
(slight faults)
$60.00 - $120.00

280
C1950’s Steiff Kitty Cat with Ear Button, to-
gether with unmarked kitten 15cmL, 11cmH
$60.00 - $120.00

281
Steiff Duckling with Small Poodle and Terrier 
Dogs, 13cmH, 10cmL, 8cmL
$50.00 - $100.00

282
Two Small Teddy Bears, orange bear with 
made in Austria label 11cm, together with 
four other novelty bears, and four animals
$40.00 - $80.00

283
Vintage Chad Valley Printed Velvet Character 
Monkey 21cm
$50.00 - $100.00

284
C1940’s Velvet Giraffe Soft Toy 48cm H
$30.00 - $80.00

285
Vintage Dean’s Rag Book Bunny Doll , 
printed face on straw filled blonde mohair 
flock body 57cm, repair to feet pads required 
together with vintage soft toy
$30.00 - $80.00

286
Early Steiff ‘Pull-a-Long’ Camel, unmarked, 
straw filled golden mohair plush on original 
metal wheels
$300.00 - $500.00

287
Vintage Clockwork Donkey, flock cover card 
with moving head and tail 11cm
$30.00 - $80.00

288
Two Vintage Clockwork Toys, flock covered 
walking bear and cat 13cm, 14cm lengths
$50.00 - $100.00

289
Vintage Clockwork Fawn, flock covered with 
moving tail and head 13cm length
$30.00 - $80.00

290
Victorian ‘Pull-a-Long’ Cow, card and flock 
11cm
$30.00 - $50.00

291
Two Modern Doll Props, composition horse 
and sheep with cast iron money box
$30.00 - $80.00

292
Boxed Made in China Tinplate Jumping Rab-
bit and two Hopping Birds , clockwork
$30.00 - $50.00

293
Two Late C19th German Boxed Pastoral 
Figure Displays, composition and flock sheep 
with shepherd and dog, other of bisque 
sheep
$80.00 - $180.00

294
Small Glass Display Dome on Black Glass 
Base, 19cm
$30.00 - $80.00
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295
Collection Five Vintage Decorative Boxes
$50.00 - $100.00

296
Two Vintage Cane Doll Chairs
$20.00 - $50.00

297
Vintage Dolls 3pce Cane Couch and Two 
Chairs
$30.00 - $80.00

298
Victorian Painted Dolls Bed, 46cm x 25cm
$30.00 - $80.00

299
Vintage Cane Dolls Cradle on Swing Stand, 
50cmL
$30.00 - $80.00

300
Victorian Style Woven Cane Dolls Pram, with 
lace sun shade umbrella
$50.00 - $100.00

301
Vintage Beech Dolls Cradle, 55cmL
$30.00 - $80.00

302
C1930’s Painted Dolls Wardrobe, with single 
mirrored door together with painted painted 
dolls bed and cane chair, 47cm H, 52cm L
$30.00 - $80.00

303
Edwardian Wrought Metal Dolls Bed, togeth-
er with painted pine 3drawer chest and rush 
seated chair, 35cm L, 14.5cm H
$30.00 - $80.00

304
Collection Dolls Cane Furniture, lounge 
chairs and tables with baskets
$30.00 - $80.00

305
Vintage Dolls Wooden Half Tester Bed, 
together with assorted modern and vintage 
dolls house furniture 30cm L
$30.00 - $80.00

306
Doll Reference
Dolls by Marco Tosa
$20.00 - $50.00

307
Doll Reference
The Rose Unfolds Rarities of the Rosalie 
Whyel Museum of Doll Art Volume One
$20.00 - $50.00

308
Doll Reference
The Huret Book
$20.00 - $50.00

309
Doll Reference
The Panorama of Parisienne Dolls
$20.00 - $50.00

310
Doll Reference
Mignonnette her history, wardrobe and min-
iature world 1878-1917
$20.00 - $50.00

311
Doll Reference
La Poupe Modelele Fashion Doll Patterns by 
Francois Theimer (two volumes)
$20.00 - $50.00

312
Doll Reference
Mademoiselle Mignonnette La Poupe Mod-
elele Doll Patterns by Francois Theimer
$20.00 - $50.00

313
Doll Reference
Francois Theimer French Christmas Cata-
logues Vol 3 1878-1899
Dolls in Miniature
$20.00 - $50.00

314
Doll Reference
Catalogues of Theriault’s
Puppen & Spielzwug Museum
A Whispering of Dolls
$20.00 - $50.00

315
Doll Reference
Catalogues of Theriault’s
Promises of Paris
The French Lieutenant’s Bride
In the Palm of One’s Hand
$20.00 - $50.00

316
Doll Reference 
The Doll As Art by Stuart Holbrook Volumes 
One and Two
$20.00 - $50.00

317
Doll Reference
The Art of Dolls 1700-1940
Poupees by Robert Capia (French Text)
$20.00 - $50.00

318
Doll Reference
Dolls Portraits from the Golden Age 
A Century of Dolls
$20.00 - $50.00

319
Doll Reference
Dolls, Toys and Childhood
Collecting German Dolls
German Doll Encyclopaedia 1800-1939 
(faults)
$20.00 - $50.00

320
Doll Reference
Colemans The Collectors Encyclopedia of 
Dolls, signed edition dustcover
European And American Dolls
$20.00 - $50.00

321
Doll Reference
200 Years of Dolls 4th Edition Identification 
and Price Guide
$20.00 - $50.00

322
Doll Reference
Victorian Doll Secrets
The Collectors Book of Dolls
Dolls of the World
Dolls the wide world over
$20.00 - $50.00

323
Doll Reference
The ABC’s of Doll Collecting
The Dolls of Yesteryear
The Doll Book
The Letts Guide to Collecting Dolls
$20.00 - $50.00

324
Doll Reference
Antique Dolls of China & Bisque
All Colour Book of Dolls
Antique Dolls
A Treasury of Beautiful Dolls
$20.00 - $50.00

325
Doll Reference
Collecting Dolls
The Dolls of Nicolas Steiner
$20.00 - $50.00

326
Doll Reference
Rare Character Dolls
Baby Dolls
The Ultimate Doll Book
The Doll, shorter edition
$20.00 - $50.00

327
Doll Reference
Doll Classics
Doll Collectors Manual 
All-Bisque & Half-Bisque Dolls
$20.00 - $50.00

328
Doll Reference
The Collectors History of Dolls
Kestner King of Dollmakers
S.F.B.J
$20.00 - $50.00
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329
Doll Reference
The Handbook of Doll Repair and Resto-
ration
Sewing Victorian Dolls Clothes
Customs Dressing Lady Dolls
Dressing Classic Dolls
$20.00 - $50.00

330
Doll Reference
The History of Wax Dolls
Fauberhafte alte Puppen
Rare & Lovely Dolls of Two Centuries
Simon & Halbig Dolls
$20.00 - $50.00

331
Doll Reference
The Main Street Dictionary of Doll Marks
The Dolls Registry - two volumes
$20.00 - $50.00

332
Doll Reference
Collecting Teddy Bears & Dolls
Care & Repair of Antique & Modern Dolls
A Century of Celluloid Dolls
The World of Toys
$20.00 - $50.00

333
Doll Reference
Collecting Antique & Old Dolls
Celluloid Dolls
Toys of Early New Zealand
$20.00 - $50.00

334
Doll Reference
Dressing Porcelain Dolls
Antique Children’s Fashions 1880-1900
Painting the French Fashion Doll
Porcelain Doll Artistry Vol 1
$20.00 - $50.00

335
Doll Reference
Twentieth Century Dolls
1914 Marshall Field & Company Kringle 
Society Dolls
$20.00 - $50.00

336
Doll Reference
Dolls Etcetera
$20.00 - $50.00

337
Doll Reference
Bru-Puppen
Bru Dolls
2 Volumes Deutsche and Franzosische Pup-
pen Albums
$20.00 - $50.00

338
Doll Reference
A Catalogue of Dolls 
The Dollmakers Workbook Baby Dolls Vol I 
& II
Complete Book of Dolls
$20.00 - $50.00

339
Qty Assorted Doll Reference Books
$20.00 - $50.00

340
Qty Assorted Doll Reference Books
$20.00 - $40.00

341
Qty Assorted Doll Reference Books
$20.00 - $50.00

342
Qty Assorted Doll Reference Books
$20.00 - $50.00

0342A
Qty Assorted Doll Reference Books
$20.00 - $50.00

0342B
Doll Reference
Heubach Character Dolls & Figurines
Treasury of Kathe Kruse Dolls
Doll Values 8th Edition, 12 Edition
Blue Book 12th and 13th Editions
$20.00 - $50.00

343
Qty Assorted Doll Reference Books and 
Magazines
$20.00 - $50.00

344
Carton Qty Doll Maker with Restoring Doll 
and Fashion Booklets/Magazines
$20.00 - $50.00

345
Carton Qty Doll Reader Magazines
$20.00 - $50.00

346
Carton Qty Gildebrief with Doll Costuming 
and Assorted Magazines
$20.00 - $50.00

347
Carton Qty Antique Doll Collector Magazines
$20.00 - $50.00

348
Carton Qty Lambrail - Teucquam Paris Auc-
tion House Doll and Toy Magazines
$20.00 - $50.00

349
Carton Qty Lambrail - Teucquam Paris Auc-
tion House Doll and Toy Magazines
$20.00 - $50.00

350
Doll Reference
The Antique Dolls Dollhouses and Toys of 
the Lego Foundation of Denmark 
Volumes One and Two
$20.00 - $50.00

351
Doll Reference
Classic Dolls’ Houses
The Miniature House
$20.00 - $50.00

352
Doll Reference
The World of The Nursery
The Treasures of Childhood
$20.00 - $50.00

353
Doll Reference
The Encyclopedia of Toys
Mechanical Toys
Dolls & Dolls’ Houses
Collecting Dolls’ Houses and Miniatures
$20.00 - $50.00

354
Doll Reference
The History of Toys
Pollock’s Dictionary of English Dolls
Pollock’s History of English Dolls & Toys
Dolls and Dolls’ Houses
$20.00 - $50.00

355
Doll Reference 
Dolls’ Houses the Collectors Guide
Antique Toys and Dolls
Doll’s Houses
The Doll House Book
$20.00 - $50.00

356
Doll Reference 
Family Dolls’ Houses
A History Dolls’ Houses
Toys Dolls Games
Childrens Toys Throughout the Ages
$20.00 - $50.00

357
Doll Reference 
The Decorated Dolls House  
Dolls’ Houses
The Ultimate Dolls’ House Book
English Dolls’ Houses  of the Eighteenth and 
Nineteenth Centuries
$20.00 - $50.00

358
Doll Reference 
Nursery Antiques
Furnishing Dolls’ Houses
Antique Toys
Children of the Post
$20.00 - $50.00
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359
Doll Reference 
Queen Marys Dolls’ House
Princess Marys Gift Book
Queen Marys Dolls’ House
$20.00 - $50.00

360
Collection Eight Assorted Paper Doll Cut-Out 
Books
$20.00 - $50.00

361
Collection Assorted Paper Doll Cut-Out 
Books
$20.00 - $50.00

0361A
Four Paper Dolls
Enchanted Dolls House Lucinda and Wed-
ding
Victorian Dress Me Doll
Lade Jane
$20.00 - $50.00

362
Collection Assorted Doll Calendars
$20.00 - $50.00

363
Doll Reference
100 Years Steiff Teddy Bears
$20.00 - $50.00

364
Doll Reference 
The Ultimate Teddy Bear Book
Christies’s Century of Teddy Bears
$20.00 - $50.00

365
Doll Reference 
Toys of Early New Zealand
Teddy Bears A Celebration
Collecting Teddy Bears
A Collectors Guide to Bears
$20.00 - $50.00

366
Four Vintage Infant and Doll Knitting and 
Crochet Books
$20.00 - $50.00

367
Rosemary McLeod Thrift to Fantasy
$20.00 - $50.00

368
Collection Reference Works Pertaining to 
Fashion
$20.00 - $50.00

369
Collection Reference Works Pertaining to 
Textiles
$20.00 - $50.00

370
Three Assorted Works
The Enchanted Dolls House Theatre Pop-up 
Book
Antique Doll Photo Postcards
Old Fashion Christmas Cards
$20.00 - $50.00

371
Qty C1930’s Women’s’ Journals with others
$20.00 - $50.00

372
Three Vintage Newspaper Article Scrap 
Books and Folders of Doll Articles
$20.00 - $50.00


